

Referat til møde i skolebestyrelsen tirsdag den 21.06.2022 kl. 17.30 – 19.30

Mødet afholdes i personalerummet – vi følges ad fra administrationsbygningen.

Formøde: 17.15 -17.30 i mødelokale 1 v. administrationen

Mødeleder: Camilla

Husk at evt. afbud skal meldes til Camilla eller Helene

Fraværende:

Præsentation af den fysiske lokalitet

Pkt 67: Nyt fra elevrådet

(Information og dialog)

Elevrådet var ikke repræsenteret i dag

Pkt 68: Skemaer for skoleåret 22/23

Bestyrelsen udtaler sig til skemaerne iht folkeskolelovens § 45, stk. 4:

Stk. 4.

I forbindelse med planlægningen af det kommende skoleår forelægger skolens leder det kommende skoleårs skemaer for undervisningen og rammerne for skiftende skemaer for skolebestyrelsen, med henblik på at skolebestyrelsen kan afgive en udtalelse herom.

*Bilag: Skemaer for 22/23 - lægges i Aula umiddelbart inden mødet
(Drøftelse og udtalelse)*

Drøftet og taget til efterretning.

Der er en opmærksomhed på, at elever i swiffer-ordning, som skal med bus, gives mulighed for at nå bussen

Vi tager kontakt til præsten mhp. at få lagt konfirmationsforberedelsen onsdag i 1. modul for hele årgangen fremadrettet, så det ligger på samme tid som Slaglille Bjernede kirkes konfirmationsforberedelse.

Pkt. 69: Input til årsplan 22/23

Årsplanen besluttet endeligt af den nye bestyrelse til august

Forslag fra sidste møde:

- Den nye meddelelsesbog (del af nyt evaluerings- og bedømmelsessystem)
- Pedersborg Skoles ordensregler og konsekvenser iht gældende bekendtgørelser. Den fælles fortælling om og forståelse af dette.
- Brobygning til ungdomsuddannelser – besøg af UU
- Evt. fællesarrangement med oplægsholder (for forældre)
- Opfølgning på trafikken ved Pedersborg Skole

Nye forslag:

Bestyrelsens samarbejde med forældrerådene

Elevrådsrepræsentanternes rolle i skolebestyrelsen

Princip for adgang til at opfylde undervisningspligten ved deltagelse i eliteidræt (konkret case)

.....

.....

.....

Bilag: Datoer for dialogmøder med politikerne i BUU

(Drøftelse)

Vi tilføjer ønsker om at drøfte kommunikation og kommunikationskanaler. Og morgensang på Nedre Dæk.

Årsplanen er ikke færdig endnu, men første møde i den nye bestyrelse bliver onsdag d. 10. august kl. 17.30-19.30.

Pkt. 62: Nyt fra bestyrelsen

(dialog)

Der er to forældre, der har meldt sig til skolebestyrelsen. Dejligt.

Pkt. 64: Nyt fra skole/sfo

Status økonomi, skole-virksomheds-samarbejde, tilsyn med hjemmeundervisning, udlån af faglokaler til nyt behandlingstilbud i Slaglille-Bjernede Skole

(Orientering)

Personalet er desværre i dag blevet orienteret om, at der skal personalereduceres med 1 stilling i sfo.

Det er meget svært at få enderne til at nå sammen økonomisk og nå budgetoverholdelse i 2022 – vi gør alt hvad vi kan.

Der bliver en sammenlægning af modtageklasserne på Holbergskolen og Pedersborg Skole, sådan at alle modtageklasseelever i Sorø Kommune skal gå her på Pedersborg Skole.

Der har været et supergodt skole-virksomhedssamarbejde med ASA-lift og vores elever.

Fremover er det distriktskolerne selv, der skal føre tilsyn med de elever, der hjemmeundervises.

Pedersborg Skole har pt. 2 elever i indskoling, der hjemmeundervises.

Der er kommet en ny skole "Slaglille-Bjernede Private Dagbehandlingsskole". Da der ikke er et fysiklokale på deres skole, så udlåner vi vores fysiklokale til dem i næste skoleår.

Pkt. 65: Eventuelt.

(Orientering)

Intet

Pkt 66: Godkendelse af referat.

(Beslutning)

Efter mødet byder skolen på et lille traktement, hvor vi siger tak til de bestyrelsesmedlemmer, der nu udtræder af skolebestyrelsen, samt ønsker hinanden god sommerferie.

Med venlig hilsen - Camilla

A collection of handwritten signatures in blue ink, arranged in two columns. The signatures are cursive and vary in style. The left column contains four signatures, and the right column contains three. The signatures appear to be of the members of the school board mentioned in the text.